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Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

19 липня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Грабенка відбулося 

засідання робочої групи з питань підготовки та проведення у місті 

Кропивницькому з 26 по 29 вересня 2018 року Міжнародної агропромислової 

виставки «АгроЕкспо». На засіданні були розглянуті організаційні питання. 

Керівникам виконавчих органів міської ради надані відповідні доручення 

щодо подальшої підготовки до виставки. 

19 липня під головуванням голови Подільської районної у місті ради 

Руслана Фросіняка відбулось засідання виконавчого комітету Подільської 

районної у місті ради.  Прийнято наступні рішення: «Про звіт про роботу 

управління соціального захисту населення Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради щодо діяльності державних соціальних інспекторів», 

«Платні соціальні послуги як засіб розширення можливостей задоволення 

потреб територіальної громади Подільського району», «Про надання 

допомоги на поховання деяких категорій осіб», «Про надання дозволу 

опікуну Петрашевській Г.І. на виконання дій в інтересах недієздатного 

Петрашевського К.Ю.». 

 

Діалог влади з народом 

        19 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 10 заявників з питань: надання дозволу на 

відключення від системи централізованого опалення з метою встановлення 

автономного опалення, ремонту під'їзда будинку, асфальтування 

прибудинкових територій. 

  

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

        19 липня у бібліотеці-філії № 19 Кіровоградської МЦБС було проведено 

Віртуальний етнокруїз «Бібліотеки Німеччини – погляд з України».                     

За допомогою сервісу moyaeuropa.com.ua користувачам вдалося побачити 

цікаві місця країни, скласти маршрут мандрівки, поділитися ним із друзями, 

відчути себе читачами відомої бібліотеки Берліну та поринути у світ 

надсучасних технологій. 
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